

歇脚点里吹着空调,喝着酸梅汤

越来越多的歇脚点商家主动走出来邀请环卫工



不知道这种冰凉酸甜的饮料叫什么名字,但环卫师傅们由衷地说:“真好喝!” 本报记者 韩逸 摄

本报8月9日讯(记者 李静) 9日,本报发出呼吁,希望“环卫工歇脚点”的爱心商家主动走出去,邀请环卫工进门纳凉,获得不少商家积极响应。

9日上午,在翠峰苑火锅店南大街店,虽然还没到吃饭高峰,店内已经非常热闹。吹着空调,喝着酸梅汤,吃着冰激凌,几位环卫师傅在店内休息避暑,服务员们正忙着招呼他们。

“设了歇脚点后很少见他们过来,后来才知道他们是怕影响我们的生意,不好意思来。今天特意请他们进来歇歇脚,也打消他们的顾虑,东西都是免费的,他们可以安心食用。”店长官利说。

官利告诉记者,环卫工的大姨大叔们开始挺拘束的,聊了一会才健谈开来。“跟他们聊天才知道他们最早的凌晨4点

就开始工作了,中午太阳那么热,有的人离家远就不回家了。”官利说。看着环卫师傅们这么辛苦,官利希望他们平时能多进来歇息下,“哪怕只是喝点凉水也好。”

为了方便环卫师傅们找对地方,翠峰苑火锅11个店都在LED显示屏上打出了“环卫工歇脚点”的字样。这11家店将继续为环卫师傅们提供免费

的酸梅汤和冰激凌。

市府街体彩店的工作人员董晓燕称,以后也会主动邀请环卫师傅们进店休息下,“店里没有空调但有风扇,总比外面凉快。”

得知环卫师傅们怕影响生意不好意思进门后,作为本报“环卫工歇脚点”的商家纷纷称,以后会主动邀请环卫工进店歇脚,打消他们的顾虑。

百份报纸助找“歇脚点”

9日上午,100份印着环卫工歇脚点位置的报纸发到了环卫师傅们的手中。

“以前都不知道就离这么近,这下就能找着了,以后天热会常过去。”负责清扫南大街西端路段的唐梅英阿姨拿到报纸高兴地说。她告诉记者,以前就听说过歇脚点,但不知道地方,

以后想找地方歇歇就方便多了。

接到报纸,烟台市环卫处保洁三队的董队长称,他们会把报纸发放到每个环卫小组手里。同时也尽量减少环卫工们的顾虑,让他们能在烈日下找到歇脚的地方。

本报记者 李静

别乱扔垃圾也是善举

谈起感谢,于志芬阿姨很有看法,“瓜子皮和烟头,一般都是随手一扔,瓜子皮那么小的东西我们扫三四下也不一定能扫起来。”她希望市民平时尽量将垃圾扔到垃圾箱里,“这样也是在帮我们的忙,我们也会感谢他们的。”

烟台市环卫处的工作人

员也号召市民,尽量把垃圾丢到垃圾箱内,体谅一下环卫工,配合他们的工作。

天气炎热环卫工也比较辛苦,市民的一个“顺便”的好习惯,就可以减轻环卫工很多工作量,希望大家能养成好习惯。

本报记者 李静

抓斗巨无霸亮相



9日,由烟台海港机械厂设计制作的世界最大800吨水下打捞抓斗,在威海海域进行首次实地沉船打捞作业。抓斗额定起重量为800吨、自重460吨、抓斗最大闭合合力4800吨、抓斗张开高度13米、最大张开宽度7米。该抓斗的成功问世,再次刷新了烟台海港机械厂2010年创造的500吨世界最大抓斗的记录。

通讯员 栾红状 本报记者 钟建军 摄影报道

老人带着专利 现场找工作

本报8月9日讯(记者 蒋慧晨 通讯员 鲁燕) 9日上午,烟台市第三届老年人才交流洽谈会在烟台人才市场举行,近千名离退休老年人参加了交流洽谈会。副市长徐少宁和相关部门负责人参加了活动。

“退休前我是干审计工作的,今天来看看有没有合适我的工作。”家住莱山区的高洪达老人今年68岁了,平日和老伴热衷于公益事业,多次参加本报组织的公益活动,听说这次有个老年人交流洽谈会,就早早从家中赶来。

今年61岁的陈卫光老人,更是带着自己的20多项机电类、通信类国家专利,其中六项专利已经转化为产品投入市场,到现场与企业进行转让使用洽谈。

百纳餐饮有限公司烟台分公司的总经理顾问栾禄泰说,公司的车管员、理石保养工、包饺子工等岗位都十分欢迎老年人的加入。“老年人很稳定,更有责任感,还有丰富的社会阅历。”

至活动结束,有150多名老年人才与企业现场达成用人意向,有22名老年人现场签约。

宋世尊师生本周日 双钢琴演绎协奏曲

本报8月9日讯(记者 于涛) 11日(本周日)下午3点半,宋世尊师生钢琴音乐会将在市青少年宫乐海剧院举行。

宋世尊,青年钢琴家,1980年出生,5岁开始学琴,10岁参加山东省比赛获得二等奖。1999年考入西安音乐学院,后留校任教;2005年宋世尊回到烟台创办经典钢琴工作室。

2011年起,宋世尊开始与青少年宫合作举办师生音乐会,至今已经举办了3届。音乐会的曲目包含从巴洛克时期到印象派时期作曲家作品,包括肖邦辉煌的大圆舞曲、贝多芬钢琴奏鸣曲、莫扎特钢琴协奏曲、柴可夫斯基第一钢琴协奏曲的欧洲名曲,还有中国的《茉莉花》《采茶扑蝶》等名曲,音乐会将持续2个小时。

此次音乐会的特色是钢琴协奏曲的双钢琴形式。“这种形式在烟台还是不多见。”宋世尊介绍,钢琴协奏曲本来是钢琴和乐队合作完成的,而此次是由两架钢琴完成这部作品,一台钢琴担任“乐队”部分,另一台钢琴担任“钢琴”部分。

三位市民给宠物狗植入了芯片

芯片植入费用是150元,12日才能电子注册

本报8月9日讯(记者 王永军) 9日,在爱宠苑宠物医院。一天来了三位市民,给自己的宠物狗植入了芯片。宠物医院工作人员告诉记者,他们目前领取了10套芯片,12日才能正式在系统上进行电子注册。

9日下午,记者来到了位于环山路的爱宠苑宠物医院。工作人员宋文婷告诉记者,9日一大早,她们就去领取了10套芯片。没想到第一天就来了三位市民,要求为宠物狗植入芯片。“电话咨询的也有好几位市民。”宋文婷说。

“在植入芯片前,先要对宠物狗的身体情况进行检查。”宋文婷介绍,工作人员要先给狗狗称体重、测体温,并

检查宠物狗的身体健康状况,之后进行拍照登记,才能植入芯片。

宋文婷告诉记者,给宠物狗植入芯片后进行电子注册时,还出了一个插曲,她把市民身份证号输错了。她在咨询系统维护的工作人员时才知道,系统12日才正式开通,现在还在系统测试期间,无法正式注册。

“今天听说可以植入芯片就赶紧过来了。”市民杨女士告诉记者,她养的宠物狗是一只比熊,名字叫“Dollor”,希望赶紧给它一个身份。

在为杨女士的宠物狗植入芯片时,记者看到,宋文婷取出一个白色针管,插在宠物



工作人员正在为宠物狗注射芯片。 本报记者 李泊静 摄

狗的皮下,轻轻一按,芯片就植入了宠物狗的体内。

宋文婷告诉记者,植入芯

片的费用是150元,如果需要注射狂犬疫苗,还需要另外交50元。

烟台获“全国绿化模范城市”称号

本报8月9日讯(记者 李娜 通讯员 刘邦伟) 9日,烟台市成功创建全国绿化模范城市新闻发布会公布消息,今年4月,全国绿化委员会正式授予烟台“全国绿化模范城市”荣誉称号。在今年完成水系造林工程后,明年将启动森林城市

建设工程。

2010年,烟台市委、市政府作出创建全国绿化模范城市的决策部署。去年10月,顺利通过全国绿化委员会核查,今年4月,全国绿化委员会正式授予烟台“全国绿化模范城市”荣誉称号,烟台又增添了一张国家

级城市名片。

烟台市林业局局长周且介绍,烟台现有森林蓄积752万立方米,可吸收二氧化碳1376.2万吨,如果按照我国人均二氧化碳排放量6.6吨计算,相当于吸收了208.5万人一年的二氧化碳排放量。

今年烟台将打好三年水系绿化工程的收官之战,在此基础上,从明年开始,全面启动森林城市建设工程,力争用3年时间在全市范围内新增30万亩森林,使烟台林业生态建设和城乡绿化水平再上新台阶。